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       COMUNE  DI  DEGO  

               Provincia di Savona


Settore Attività Produttive Commercio Tributi
	Atto di impegno di spesa per acquisto beni (olio e carburanti) per funzionamento automezzi servizi scolastici, servizi esterni e polizia municipale presso la Ditta VEDEO Luciano – Impianto a marchio AGIP di Dego (SV) per il mese di GENNAIO 2018
CIG : Z7E21AA0D9










ATTO N.  4 del  15/01/2018
(
IMPEGNO

(
LIQUIDAZIONE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
RICHIAMATA la deliberazione G.C. N. 82 del 02.11.2017 – esecutiva – con la quale sono stati individuati i responsabili dei servizi ed è stata effettuata l’assegnazione dei capitoli di spesa e di entrata;
VISTO il Decreto Sindacale prot. n. 5570 del 27 settembre 2007 con il quale è stato conferito l’incarico per la Posizione Organizzativa e succ. proroghe;

VISTA la deliberazione di Giunta Comunale n.90 del 14.12.2017 con la quale venivano attribuiti i capitoli di bilancio già gestiti dal Responsabile del Servizio Vigilanza posto in pensione dal 01.12.2017;

VISTA la necessità di acquistare il carburante per i mezzi comunali utilizzati dal personale in servizio presso la sede municipale, dalla squadra manutentiva e dal personale di polizia municipale, al fine di garantire il regolare svolgimento delle attività; 

CONSIDERATO: 

- che il comma 494 della Legge di stabilità 2016 recita: «All'articolo 1, comma 7, del decreto-legge 6 luglio 2012, n. 5, convertito, con modificazioni, dalla legge 7 agosto 2012, n. 135:…omissis…le amministrazioni pubbliche e le società inserite nel conto economico consolidato della pubblica amministrazione, …omissis…relativamente alle seguenti categorie merceologiche: energia elettrica, gas, carburanti rete e carburanti extra-rete, combustibili per riscaldamento, telefonia fissa e telefonia mobile, sono tenute ad approvvigionarsi attraverso le convenzioni o gli accordi quadro messi a disposizione da Consip S.p.A. e dalle centrali di committenza regionali di riferimento …»; 

- che le stazioni appaltanti sono obbligate, anche se il distributore di carburante aggiudicatario della Convenzione si dovesse trovare a diversi km di distanza, a far rifornimento solo ed esclusivamente tramite Consip, seppur con un aggravio economico considerevole per quei Comuni in cui non sono presenti i brand aggiudicatari; 

- che in mancanza di deroghe, occorre procedere alla predisposizione della procedura di creazione delle “Fuel card” abilitate all’erogazione presso i punti vendita abilitati; 

DATO ATTO: 

- che acquisita la abilitazione del Responsabile dei Servizio ad operare sul MEPA per conto dell’Amministrazione comunale occorre il tempo tecnico necessario per l’adesione alla Convenzione carburanti CONSIP;

- che per consentire il normale svolgimento dei servizi necessitanti l’approvvigionamento di carburanti, occorre procedere ad affidare l’incarico a distributore carburanti esistente sul territorio comunale, nelle more dell’adesione alla Convenzione Consip;

RAVVISATO pertanto che la Ditta VEDEO Luciano – Impianto a marchio AGIP specializzata nel settore è l’unico impianto di distribuzione carburanti presente sul territorio comunale;

DATO ATTO:

CHE si è provveduto a richiedere all’AVCP il seguente CIG. n. Z7E21AA0D9;

CHE si è accertata la regolarità contributiva della ditta interessata;

CHE la ditta assume gli obblighi della tracciabilità dei flussi finanziari ai sensi dell’art. 3, comma 8, della Legge 136/2010, pena la nullità del presente atto;

VISTA la deliberazione di Consiglio Comunale n. 09 del 29.03.2017 con la quale è stato approvato il bilancio di previsione anno 2017;

VISTO l'art. 151, comma 1, del Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali, approvato con decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 (TUEL), che fissa al 31 dicembre il  termine per la deliberazione del  bilancio  di  previsione;

RICHIAMATO il D.M. 29 novembre 2017, con il quale è stato prorogato al 28 febbraio 2018 il termine per l’approvazione del bilancio 2018/2020 degli enti locali, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 285 del 6 dicembre 2017;

DATO ATTO, altresì  

CHE ai sensi dell’art.163, comma 2, del D.Lgs. 267/2000, è attivato automaticamente l’esercizio provvisorio sulla base del bilancio dell’esercizio trascorso;

CHE per quanto esposto si possono soltanto effettuare spese per ciascun capitolo, mensilmente non superiori a 1/12 delle somme previste nell'ultimo Bilancio approvato, ai sensi dell'art.163 del T.U.E.L. n.267/2000 con esclusione di quelle tassativamente regolate dalla legge o non suscettibili di frazionamenti in dodicesimi;

DATO ATTO che è stato apposto il visto di regolarità contabile, reso dal responsabile del servizio finanziario, ai sensi dell'art. 151 comma 4 del T.U.E.L. 267/2000, riportato a tergo e quindi inserito ad ogni effetto;
DETERMINA

Per i motivi in narrativa espressi di:

IMPEGNARE per quanto in premessa specificato, le somme di seguito indicate per acquisto di olio e carburanti nel mese di gennaio 2017 per il regolare svolgimento dei servizi scolastici, servizi esterni e servizi vari:

- 
CAP. PEG 1417 “Spese per A.B. funz.to automezzi servizi scolastici”
        
€ 375,00

-
CAP. PEG 1056 “Spese per A.B. funz.to automezzi Fiat Panda” 

€ 250,00

-
CAP. PEG 1927 “Spese per A.B. funz.to automezzi servizi esterni”

€ 250,00

DARE ATTO che ai sensi dell’art.163, comma 2, del D.Lgs. 267/2000 è attivato automaticamente l’esercizio provvisorio sulla base del bilancio dell’esercizio trascorso;

DARE ATTO del rispetto dell'art.163 del T.U.E.L. n.267/2000;

TRASMETTERE copia della presente determinazione al responsabile del Servizio Economico Finanziario per gli adempimenti consequenziali; 

DARE ATTO che il presente provvedimento è esecutivo con l’apposizione del visto attestante la copertura finanziaria, rilasciato dal Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi dell’art. 183, comma 7 del DLgs 267/2000; 

DISPORRE la pubblicazione della presente determinazione sul sito istituzionale dell’Ente, ai sensi e per gli effetti del Decreto Legislativo n. 33/2013 “Obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusioni di informazioni da parte delle Pubbliche Amministrazioni”;

Il Responsabile del Servizio 

                                              




                F.to Geom.Ghione Fabrizio
